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1. Waarom moet de minister van Defensie Bijleveld verantwoording afleggen over de informatievoorziening naar de tweede kamer over de kwestie in Irak in 2015?
Verwerk in je antwoord het begrijp ‘ministeriële verantwoordelijkheid’. 
2. Wat is er nu precies verkeerd gegaan volgens de tweede kamer? Noem twee zaken.
3. Leg uit dat de tweede kamer macht heeft in de kwestie over de informatievoorziening vanuit de minister van Defensie. Verwerk in je antwoord de begrippen: hulpbronnen, doelstellingen en handelingsmogelijkheden. 
4. De oppositie wil een motie van wantrouwen indienen tegen minister van Defensie Bijleveld. De motie van wantrouwen wordt waarschijnlijk niet aangenomen in de tweede kamer (lees: krijgt geen meerderheid in de tweede kamer). De coalitiepartijen zullen tegen die motie van wantrouwen gaan stemmen. Waarom moet je als oppositiepartij dan toch gewoon een motie van wantrouwen indienen? Noem twee redenen.

Vraag 5 en 6 is voor havo 5 maw.
5. Leg uit dat het verlagen van de maximum snelheid op de snelweg een voorbeeld is van rationalisering.

6. Leg uit dat de maatregel van het verlagen van de maximumsnelheid op de snelweg niet per se het gewenste effectieve resultaat zal opleveren. 

7. Wat wordt bedoeld met een dilemma?

8. Welk dilemma speelde er voor de VVD met betrekking tot een oplossing voor de stikstofcrisis? En waarvoor kiest de VVD alsnog en waarom?

9. [bookmark: _GoBack]Leg uit dat de oplossing van de NS (het afschaffen van korting in de spits vanaf 2021) niet per se het gewenste effectieve resultaat zal opleveren. 
